

## 相遇在雅歌爱网 - Nemo

「我要量着在我面前群畜和孩子的力量慢慢地前行,直走到西珥我主那里。」  
(创 33:14)

### 遇

2020 年是我生命的转折年,这一年在神面前的寻求,面对着未来道路的分叉口,神也一步一步的清晰的带领着我,年底神带我从美国回中国,也成为正道神学院的 Part time 神学生。祂借着创 33: 14 中的应许对我说话,祂说祂会丈量着我的力量慢慢前行。神的智慧和带领真的是我们人的智慧无法测度的。当我在美国工作的六年,我一直祷告,并用各样的机会寻找、等待神为我预备的另一半,但是当时我的身边几乎没有同龄的单身弟兄,我身边有一位单身姐妹有在用 eHarmony 的平台认识基督徒的单身弟兄,但我的心中仍是没有感动和平安借助类似的平台,可能因为不是主内的交友平台,里面各式各样的人太多。

当我一步一步走在神的呼召上,不断成长,正像是神为我们设定的次序, Master, Mission, Mate. 神让我认识祂、不断在恩典和知识上认识祂和经历祂,让祂成为我生命的主 (Master); 然后神一步一步教我学会交托和倚靠,直到我有一颗愿意的心,愿意一点点交托愿意把自己的工作、未来我的方方面面都献给神。而我明确神感动我的呼召 (mission),就是在年轻人当中用圣经辅导的真理,引领他们到主耶稣基督的面前,认识祂。而因着这样的呼召,我成为正道神学院的学生受装备,神的道路为我展开,在我们神学院的家庭事工科校友群里面,得知 Joyce 姐姐的雅歌爱网事工。当时我想神学院的学姐开展的交友平台,一定是很安全,并且是有属灵遮盖的(这个我觉得对于单身姐妹很重要)。2021 二月的时候注册雅歌爱网,个人的信息和信仰见证以及问卷。感谢神的预备四月我的工作确定在杭州,我是复活节那天到杭州,才完善我在雅歌爱网的资料(主要是上传照片 lol)进入配对。如果 2020 年是漫长的等待,接受神的装备,那么在 2021 年神的门伴随着我一步步顺服等待在祂的旨意当中一点点向我开启。

### 见

当我看到配对单上出来的两个弟兄,我当时心中的感动是:我已经在主动的 expose 我自己,所以,主啊!求你让那位合你心意的弟兄主动

approach 我吧。我记得就是在 4 月 7 号，因为我第一天到实验室，我打开雅歌爱网的网页 app，看到 Roland 的好友邀请。我当时看到照片的时候，没有觉得是外表上很 attract 我的弟兄（笑），但是我当时记得一位师母曾经告诉我的话：“不管你是要拒绝一个男生，要像是要接受一个男生一样好好的寻求神的话语和旨意。”而我也打开他的 profile，看到他是在读神学生，而且他也在学生团契事奉，并且他的感动是回到中国事奉和我的呼召方向都是一样的。虽然还未曾认识 Roland，但是我从他的个人介绍和信仰对他生命的改变的时候，我能看出他是一位非常爱主并且愿意摆上的弟兄。这样的摆上，我自己曾经经历过（虽然现在神暂时不这么全时间用我），但我知道要放弃很多，要交托出去很多手上紧紧抓住的东西才能甘心乐意的摆上。

所以我就和 Roland 彼此认识了，第一次的对话，是我到新的工作场所第一天，和他的关系，在新的工作上的适应，对我全都是新的。而当我们之后在 zoom 上聊天和并不断的深入了解，我看到我们很多的不同，这些不同很有趣。也看到很多我们灵命上面同心的地方，“两人若不同心，如何能同行呢？”我们从那之后到现在一直都会一起灵修，我也感恩神在这个特别的时期让 Roland 和我一起在主内团契，一起帮助，鼓励和扶持。正如神让我看见我的人生和神的大冒险一样，新的环境，新的工作，这段新的关系，都是神的恩赐，我也真的看见神为我们预备的另一半，是当我们跟随我们的主，走在祂为我们预备的道路上奔跑的时候，刚好遇见跑在我旁边的弟兄，一同共奔天路的。只是让我们相遇的不是 physically 的一个教会，而是雅歌爱网的平台。我们仍在彼此深入的了解和祷告寻求神在我们关系上的旨意，相信神的手必会按着我们的力量和速度慢慢前行。